

飯山市役所 総務部 事業戦略課 情報政策係

住所: 飯山市大字飯山1110-1

1a: 0269-67-0724 (課代表) Fax: 0269-62-5990

E-mail: senryaku@city.iiyama.nagano.jp

令和7年(2025年)5月7日発信

報道関係者 各位

飯山市文化交流館なちゅら なちゅらる寄席

「春風亭昇也 ワンコイン落語」開催

なちゅらる寄席「春風亭昇也 ワンコイン落語」を開催します。ご好評をいただいている年4回の寄 席のシリーズです。

毎日の生活の中に、ほんの少しのゆとりと笑いをお届けする、真打による本格派の寄席をお届けします。

1時間ほどの落語をお気軽にお楽しみいただきます。

記

- 1 日 時 令和7年5月17日(土) 午後1時30分から
- 2 場 所 飯山市文化交流館なちゅら 小ホール
- 3 木戸銭 500円(全席自由)
- 4 プレイガイド 飯山市文化交流館なちゅら (9:00~17:00 毎火曜日休館)

(電話予約が可能)

※「なちゅらる寄席」とは

東京農大落語研究会時代、夏合宿で市内に訪れていた「三遊亭ときん」さんを中心に年4回の落語会 を飯山市文化交流館なちゅらを会場に令和4年から開催しています。

本年、9月27日(土)には、東京農大落語研究会創立60周年記念として、飯山市文化交流館なちゅらを会場に「なちゅらる寄席特別編」を0Bである「立川晴の輔」、「春風亭柳好」、「三遊亭ときん」などの出演により開催する予定です。

<担当課>

飯山市 文化振興部 文化交流課

(課長) 井端伸介 (担当者) 佐藤恭史

| 住 所: 飯山市大字飯山 1370-1

電話: 0269-67-0311 77/0311: 0269-62-0054

配子メール: bunkakouryu@city.iiyama.nagano.jp

https://www.city.iiyama.nagano.jp/